



Ваш надежный помощник

## Фінансовий директор (виробництво), 60000 грн.

Одесса, 1 декабря 2023

Компания: [ИП](https://jobs.ua/company/id/86751) (<https://jobs.ua/company/id/86751>) ([Все вакансии](#))

Рубрики: [Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Руководство](#)

### Пожелания к сотруднику

Образование: не имеет значения  
Опыт работы: от пяти лет  
График работы: полный рабочий день

### Описание вакансии

в/о. о/р Досвід роботи на посаді фінансового директора не менше 5-ти років (бажано виробництво, будівництво). Глибокі знання у сфері фінансового обліку та звітності

Досвід підготовки повних та точних фінансових звітів, включаючи баланс, звіт про прибутки та збитки, звіт про рух коштів

Формування бюджету доходів за продуктами компанії

розробку та впровадження бюджетних форм та регламентів

розробку проекту загального бюджету доходів та видатків компанії на бюджетний рік

Забезпечення та контроль платежів відповідно до затвердженого бюджету ДДС, забезпечення відсутності касових розривів.

розробку та впровадження Облікової політики компанії (визначення: методів списання сировини та матеріалів у виробництво; варіантів списання малоцінних та швидкозношуваних предметів; методів оцінки незавершеного будівництва; можливості застосування прискореної амортизації; форм планування нових виробництв та ділянок; методів обліку готової продукції; ін.)

налаштування коректності відображення фінансової інформації в обліковій системі.

Формування управлінської звітності для директора

контроль бухгалтерського та податкового обліку

Навички стратегічного планування та здатність аналізувати фінансові дані та використовувати їх для прийняття обґрунтованих управлінських рішень

ПК - 1С: (УТП, УВП)

Досвід автоматизації бухгалтерського обліку та обліку у програмі 1С

Досвід використання систем керування ресурсами підприємства (ERP).

Володіння програмами для аналізу великих даних та фінансового моделювання, такими як Microsoft Excel на рівні. Програмне забезпечення в галузі обліку

5-ти денний робочий тиждень с 08.00 до 17.00. можлива віддалена робота. зп 60000 грн

питання та додаткова інформація за телефоном ... Вікторія

### Контактная информация

Телефон: +38 (067) 486-24-87

Контактное лицо: ВикторияШахтарина

Сайт: <http://www.itp-personal.com.ua>

Адрес: Одеса,